



ORAȘUL ȚICLENI
Consiliul Local al Orașului Țicleni



Adresa: Strada Petroliștilor, nr. 769, Orașul Țicleni,
Județul Gorj, cod poștal 215600, România
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333
E-mail: primaria_țicleni@yahoo.com
www.primarieticleni.ro

Proces – verbal,

Incheiat azi 25.06.2016, cu ocazia intrunirii Consiliului Local
al Orașului Țicleni în ședința de constituire

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în temeiul Ordinului Prefectului Județului Gorj nr. 170/15.06.2016

Sedința este deschisă de reprezentantul Instituției Prefectului Județului Gorj, d-l consilier Ionescu Cătălin.

Reprezentantul Prefecturii, d-l consilier Ionescu Cătălin, invită pe cel mai în vârstă dintre consilieri, respectiv pe d-l Bădița Năstasie, precum și pe doi dintre cei mai tineri consilieri, respectiv pe d-nii Brănescu Constantin Alexie și Tomulescu Constantin, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Ședința este statutară, fiind prezenți următorii consilieri aleși: Bădița Năstasie, Băran Pompiliu, Brănescu Constantin-Alexie, Colțescu Iulian, Dănescu Gheorghe, Licurici Constantin-Adrian, Lupu Laurențiu, Mărgineanu Dumitru-Simion, Pârvulete Ion, Scurtu Maria, Sprinceană Silviu-Tudosie, Tomulescu Constantin și Varoagea Valentin.

La ședința de constituire participă și primarul declarat ales, d-l Radu Constantin, procedura de validare a mandatului acestuia fiind finalizată prin Încheierea de ședință nr. 94/2016, pronunțată de Judecătoria Tg-Cărbunești în dosarul nr. 2697/317/2016.

D-l președinte de vârstă Năstasie Bădița exprimă convingerea că noul consiliu local, indiferent de apartenența politică a consilierilor, își va desfășura activitatea în condiții optime pentru binele și dezvoltarea localității.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind alegerea Comisiei de validare a mandatelor consilierilor locali.

La propunerea președintelui de vârstă se stabilește prin vot deschis, în unanimitate, ca numărul membrilor comisiei de validare să fie de 5.

Se procedează la alegerea membrilor comisiei de validare .

D-l Colțescu Iulian îl propune ca membru în comisie pe d-l Mărgineanu Dumitru-Simion. Se supune la vot această propunere, fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

D-na Scurtu Maria îl propune ca membru în comisie pe d-l Colțescu Iulian. Se supune la vot această propunere, fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

D-l Pârvulete Ion îl propune ca membru în comisie pe d-l Licurici Adrian. Se supune la vot această propunere, fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

D-l Varoagea Valentin îl propune ca membru în comisie pe Lupu Laurențiu. Se supune la vot această propunere, fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

D-l Colțescu Iulian îl propune ca membru în comisie pe d-l Băran Pompiliu. Se supune la vot această propunere, fiind adoptată cu unanimitate de voturi.

Comisia de validare alege din rândul membrilor săi un președinte (pe d-l Mărgineanu Dumitru-Simion) și un secretar (pe d-l Colțescu Iulian).

Se supune la vot Hotărârea privind alegerea Comisiei de validare a mandatelor consilierilor locali, fiind aprobată cu 13 voturi pentru din 13 voturi valabil exprimate .

Președintele de vârstă dispune o pauză, în timpul căreia comisia de validare examinează legalitatea alegerii fiecărui consilier, pe baza dosarelor prezentate, elaborând